Тема: «Город мастеров»
Программное содержание: Способствовать воспитанию патриотических и интернациональных чувств, любви к Родине и традициям русского народа. 
1.Продолжать знакомить детей с народными традициями и обычаями, народным декоративно-прикладным искусством. 

2.Расширять представления об искусстве, традициях и обычаях народов России. Знакомство детей с народными песнями, плясками.

3.Формировать представления о разнообразии народного искусства, художественных промыслов (различные виды материалов, искусство народов разных стран).

4.Воспитывать интерес к искусству родного края; воспитание бережного отношение к произведениям искусства. Расширять представления детей о  традициях  и обычаях, распространенных на Урале. Развивать трудолюбие, старательность, потребность детей трудиться коллективно, развивать эстетический вкус.
«Познание» (развитие кругозора)

В целях реализации программного содержания темы использовали:

Беседы: «Челябинск – столица Южного Урала», «Ремесла южного Урала». Дать представление об образе и особенностях г. Челябинска. Челябинск – город труженик, город народных мастеров. Расширять представления детей о  традициях  и обычаях, распространенных на Урале.
«Художественное творчество» (декоративно- прикладное искусство)

В целях реализации программного содержания темы использовали:

Занятие «Уральские мастера-камнерезы». Задачи:продолжать знакомить детей с народным промыслом Южного Урала: камнерезным искусством;закрепить названия поделочных, драгоценных камней;учить детей передавать цветом уральские самоцветы: ма​лахит, лазурит, родонит(закреплять навыки работы акварелью по сырому фону); способствовать созданию у детей эмоционально-положительного фона на занятии. Вызвать желание детей отражать свои впечатления в творческой деятельности. Формировать технические навыки в работе с красками, бумагой, ножницами и т.д.; умение работать в коллективе, согласовывая свои действия со сверстниками. Материалы:бумага,вода.акварельные краски,широкая кисть, шаблоны ваз различных форм, простой карандаш, ножницы, клей.
Интеграция разных видов деятельности: чтение сказов П. Бажова "Каменный цве​ток", "Хозяйка Медной горы"и др. Чтение стихов про уральские камни И. Архипова, В. Клементьева. Экспериментирование с цветом акварельными красками для получения разных оттенков. Рассматривание иллюстрации и  фотографий  изделий из натурального камня. Словарная работа: самоцветы, родонит, малахит, лазурит, змее​вик, камнерезное искусство.
Для осуществления образовательной деятельности  в семье по теме рекомендуем родителям:

- посетить выставку народного творчества в краеведческом музее; музей камня под открытым небом; выставку «Самоцветы Урала»

- сделать  новогоднюю игрушку из различных материалов на выставку в дет. сад.

- продолжить чтение сказов П.П. Бажова.

- принести любимые елочные игрушки для создания коллекции в группе.

- обратить внимание детей на скульптуры, на украшения улиц города изделиями  из камня, каслинского литья (ул. Кирова).
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Тема: «Праздник весны и труда»
Программное содержание: 

1. Уточнение знаний детей о празднике Весны и труда как общественном событии России.

     2. Расширение представлений детей о труде взрослых, о значении их труда для общества. Воспитание уважения к людям труда.

    3. Воспитание у детей желания участвовать в совместной трудовой деятельности.

Образовательная деятельность по образовательным областям: «Познание» (развитие кругозора)
В целях реализации программного содержания с детьми проводили:
Беседу «Как мы отмечаем праздники». Расширять знания детей о таком событии общественной жизни людей как Праздник весны и труда. Обратить внимание на то, как в семье готовятся к празднику, как дети помогают готовиться к празднику. Продолжать учить детей понятно и логично высказывать суждение.
         Беседу на тему «Труд работников детского сада». Расширять представления о ближайшем непосредственном окружении детей. Расширять представления детей о значимости и важности разных профессий, о разных сферах человеческой деятельности (наука, искусство, производство, сельское хозяйство).

«Коммуникация» 
В целях реализации программного содержания темы:

Беседу «Труд человека кормит, а лень портит». Воспитывать ценностное отношение к труду людей разных профессий. Обогащать речь детей существительными, обозначающими профессии людей, предметы окружающей жизни, прилагательными, характеризующими свойства и качества предметов; наречиями, обозначающими взаимоотношения людей в трудовой деятельности.

        Составление рассказа о профессиях родителей «Как трудятся наши мамы и папы», «Как мальчики помогают маме»...Продолжать развивать интерес к профессиям родителей и месту их работы, продолжать знакомить детей с профессиями, связанными со специфи​кой родного города. 

 «Чтение художественной литературы»

В целях реализации программного содержания темы:
Чтение рассказа Е. Пермяка  «Для чего руки нужны». Пополнять литературный багаж рассказами, обращать внимание на выразительные средства произведения. 

Чтение  произведения В. Бакалдина «Стихи о хлебе», расширять знания детей о людях труда в сельском хозяйстве, способствовать формированию эмоционального отношения к литера​турным произведениям. 
 «Художественное творчество» (рисование)

В целях реализации программного содержания темы:

Рисование «Праздничное настроение».Учить передавать в рисунке яркую праздничную обстановку; располагать изображния по всему листу, обращать внимание на соотношение  по величине разных  предметов. Формировать  умение  отражать предметы и явления общественной жизни. Воспитывать у детей уважение к общенародным праздникам.
«Художественное творчество» (аппликация)

В целях реализации программного содержания темы:

Аппликация «Весенний букет в вазе». Закреплять умение создавать красивое изображение в аппликации, учить красиво располагать его на листе бумаги. Развивать эстетическое восприятие. Продолжать учить детей симметрично вырезать вазу из бумаги, сложенной вдвое, совершенствовать технику вырезания гармошкой (лепестки цветов, листья).
Для осуществления образовательной деятельности  в семье по теме рекомендуем родителям: 

· понаблюдать за весенними изменениями в природе;

· прогуляться по городу и рассмотреть с детьми праздничное украшение города;

· организовать совместный труд по уборке квартиры к празднику;

·  рассмотреть иллюстрации с изображением людей разных профессий;

· рассказать ребенку о впечатлениях детства о праздновании 1 мая;

· разучить стихотворение о празднике весны и труда Е.Благининой «Не мешайте мне трудиться»;
· разучить пословицы и поговорки о труде;

          - организовать совместный труд на дачном участке;

составить рассказ «Как мы трудимся весной в саду, в огороде».
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