Отчет за I полугодие о работе
Школьного Спортивного Клуба «Школа. Спорт. Успех»
(2023-24 учебный год)

В рамках деятельности ШСК за I полугодие были проведены мероприятия согласно плану спортивно-массовых мероприятий и воспитательной работы, утвержденному на 2023-24 учебный год.
Учебный год начался с соревнования «Спортивный переполох», который проходил
14 сентября 2023 года. На тропу испытаний вышли 2 команды – «Огни» и «Звезды».
Перед классными коллективами стояла задача пройти задания, по ходу которых надо было собрать как можно больше символов для своей команды.
           Тропа состояла из следующих испытаний:
1. Темные и длинные туннели, барьеры, кочки, мягкие ступени, лес карандашей и т.д.
2. При метании флаера каждому участнику нужно было попасть в мишень на расстоянии 5 метров.
3. «Футбол» - навыки ведения мяча змейкой через конусы и меткость удара по мячу в ворота.
4. «Хоккей» – ведение мяча клюшкой через конусы и удар по мячу.
5. Бросок набивного мяча из положения сидя как можно дальше.
6. Создать самую длинную цепочку из прыжков.
7. Перетягивание каната команды – одно из самых зрелищных испытаний.
8. Забросить мяч в корзину с расстояния 5 метров.
9. Командам начальной школы пришлось перемещать гигантский «бублик» от старта до финиша.
10.  «Гусеница» - выстроившись в колонну друг за другом ребята преодолевали дистанцию 30 м.
После прохождения тропы испытаний всех ожидал – футбольный матч! В нем приняли участие смешанные команды педагогов и учащихся. Команда, которую возглавлял директор школы, одержала победу в матче и принесла еще один дополнительный балл в копилку команды «Звезды».
            Каждый класс сдал заработанные символы в оргкомитет.
            С разницей в 8 баллов со счетом 54:62 звание «СУПЕР-команда» получает команда «Звёзды»!
16 сентября 2023 года состоялся Фестиваль национальных видов спорта, где впервые приняли участие воспитанники и педагоги ШСК «Школа. Спорт. Успех».
В состав команды «Максимум» вошли: Маскайкина Анастасия Александровна, Рябец Элина Эдуардовна, Черкасова Дарья, Беспалова Виктория, Крысанов Кирилл, Додонов Тимофей.
Участникам фестиваля нужно было преодолеть станции, а именно:
1. Русское географическое общество.
2. Тхэквондо.
3. Транспортировка пострадавшего на носилках.
4. Нарды.
5. Якутская борьба.
6. Лапта.
7. Стрельба из лука.
8. Метание ножа.
9. Дженга.
10.  Русские шашки.
И все это надо было пройти на время. Как только команда добегала до станции, так сразу она приступала к выполнению задания, не потратив и секунды на отдых!
Наша команда показала достойный результат, заняв 2 место.
            Помимо спортивного состязания, на фестивале шла развлекательная программа. Ребята активно принимали участие в конкурсах и розыгрышах, угостились горячим чаем и вкусно перекусили.
27-28 сентября 2023 года воспитанники ШСК приняли участие в отборочном этапе соревнований по ОФП среди команд школьных спортивных клубов 3-й группы на базе МБОУ СОШ № 51.
Ребята и девушки соревновались в силе, ловкости, быстроте и выносливости. Спортивные состязания проходили по шести видам: прыжок в длину с места, подтягивание (юн), сгибание рук в упоре (дев), наклон вперед, поднимание туловища, бег 30 м, бег 1000 м. 
Всего в соревнованиях участвовало 16 команд среди юношей и 15 команд среди девушек.  
Ребята отнеслись к соревнованиям ответственно, выкладывались в полную силу и показали хорошие результаты. По итогу юноши заняли 6 место, а девушки 9. Сравнивая результаты прошлого года, то наша команда значительно прибавила. В 2023 году парни заняли 9 место, а девушки не принимали участие. 
14 октября состоялись захватывающие спортивные состязания "Папа может!", посвященные Дню Отца. Приняли участие 15 семей (папа и ребенок). 
Соревнования начались с приветствия команд, названия и девиза. Затем участникам предстояло пройти 7 испытаний: 
1. «Дом» из мягких модулей.
2. Прыжки – кенгуру.
3. «Самый меткий».
4. «Крутой водитель»
5. «Самолетики».
6. «Обручи».
7. «Перетягивание каната».
С большим азартом ребята со своими папами демонстрировали силу и ловкость, внимание и быстроту реакции, смекалку и сообразительность. Самым ярким испытанием было перетягивание каната. Папы не уступали друг другу, вырывая каждый шаг к победе.
Волонтёрами в данном мероприятии были учащиеся 6б и 7д классов. 
С 18 по 23 октября 2023 года юноши принимали участие в отборочном туре городской спартакиады по баскетболу на базе МБОУ СОШ № 68 (ф2). 
Баскетбол - командная игра, требующая взаимопонимания, и это качество обучающиеся старались показать на площадке. Было много напряженных моментов, чётких подач, сильных бросков, красивых блоков.
 Парни боролись, но проиграли все игры. В итоге наши юноши заняли 13 место. Команда девушек не принимала участие, т.к. заявленные игроки уехали на соревнования.
16 ноября на базе нашей школы проходило открытие методического центра «Челябинский БоччеФэст». В открытии помогали учащиеся 6 Б класса.
28 ноября ученики 6 Б класса были волонтерами на соревнованиях по баскетболу «Краски жизни». Ребята встречали гостей, демонстрировали эстафеты и помогали участникам в передвижении по школе.
В рамках конкурса «Наше здоровье – в наших руках» в конце ноября учащиеся 5-х классов провели спортивную зарядку для начальной школы. Учащиеся 6-х классов – танцевальную перемену. А ученики 7-х классов в рамках урока организовали «Подвижный челлендж», где показывали своё мастерство в подвижных играх.
С 20 - 23 декабря 2023 года мальчики и девочки, учащиеся 7 Д класса, приняли участие в отборочном этапе соревнований городской спартакиады по баскетболу 3*3 среди сборных команд мальчиков и девочек 5-7 классов школьных спортивных клубов.
В первый день соревнований ребята в овертайме одержали победу над МАОУ Гимназия №76 со счетом 4:3, обеспечив себе первое место в подгруппе. Во второй день удача была не на нашей стороне, парни боролись, но проиграли. В итоге наша команда заняла 7 место. Ребята закрепили результат прошлого года.
Девочки – футболистки представляли женскую команду. Они боролись, атаковали, старались защитить своё кольцо, но проиграли все три игры. По итогам команда заняла 7 место.
С 20-25 декабря в нашей школе проходили традиционные "Спортивные ëлки - 2024".
1-7, 8 а и б, 9 а классы принимали участие в весёлых стартах, где проявили ловкость, быстроту, выносливость, смекалку. 
7 г, 7 д, 8 в, 8 г, 9 б, 9 в классы показали мастерство в игре волейбол. 
А завершились наши соревнования игрой по волейболу между сборной командой педагогов "Снеговики"☃️ и учащихся 10 класса "Гринчи"🧟‍♂️.
Все классы отлично справились, получили заряд положительных эмоций и подарки, почувствовали приближение праздника.
За I полугодие члены ШСК «Школа. Спорт. Успех» проявили себя с лучшей стороны, показали, что умеют и готовы бороться, что могут составить конкуренцию на районных и городских соревнованиях. Ребята стали активнее принимать участие в организации и проведении мероприятий, сами предлагают свою помощь.
В следующем полугодии будем продолжать работу по пропаганде здорового образа жизни, привлечению ребят к организации и проведению мероприятий, участии в районных и городских соревнованиях. Необходимо плотнее работать со спортивными школами, тренерами. Совместно корректировать расписание тренировок воспитанников для их участия в соревнованиях среди ШСК.




